

МОСКОВСКИЕ АРТИСТЫ— ГОСТИ ЗАВОДОВ И КОЛХОЗОВ

МОСКОВСКИЙ театр драмы и комедии на Таганке, гастролирующий сейчас в Ташкенте, называют молодым. Это в полной мере относится и к его труппе. Большинству актеров не больше двадцати семи. Многие из них успели заявить о себе яркими работами на сцене и в кино. Например, Валерий Золотухин памятен всем по спектаклям «Добрый человек из Сезуана», «Десять дней, которые потрясли мир», по телевизионному фильму «Бумбараш». Большое сценическое мастерство продемонстрировали в спектаклях Алла Демидова, Владимир Высоцкий, Виталий Шаповалов, Борис Хмельницкий, Анатолий Васильев, Алексей Граббе, Юрий Смирнов, Мария Полищмако.

Трудящиеся Ташкента и области увидели этих актеров не только на сцене, но и в семьях в гостях: артисты из Москвы побывали на многих промышленных

предприятиях, в колхозах и совхозах.

Памятной для гостей и хозяев стала встреча с химиками Чирчика. Сравнившись во Дворце культуры, они дружными аплодисментами приветствовали артистов театра. Чирчики с интересом слушали рассказ гостей о том, как создавался театр, что привлекает зрителя на Таганку, узнали много интересных подробностей о том, как создавались лучшие работы театра—«Добрый человек из Сезуана», «А зори здесь тихие...», «Десять дней, которые потрясли мир», «Пугачев». А потом они увидели отрывки из этих постановок в исполне-

нии ведущих актеров театра.

Особенно памятной стала для москвичей поездка в колхоз «Политотдел» Верхнечирчикского района.

Большинство из нас никогда не видело хлопковых полей. — сказал директор театра Николай Лукиянович Дурак. — Труженики хозяйства рассказали нам, как много трудов требуется, чтобы вырастить богатый урожай «белого золота». Артисты театра побывали в домах политотдельцев, увидели, как хорошо живут труженики села, и от души порадовались за них.

Работники колхоза очень тепло приняли артистов театра на Таганке. Гости по-

казали сцены из спектаклей «Павшие и живые», «Антимиры», были исполнены музыкальные номера из лучших постановок театра.

Несмотря на большую нагрузку — артисты из Москвы каждый день играют два спектакля, — они почти все свободное время посвящают общению со зрителями вне театрального зала. Несколько дней назад москвичей принимали рабочие Ташкентского фарфорового завода. Во время пересменки на открытой эстраде состоялся большой концерт. Вместе с приятными впечатлениями о встрече гости увезли с собою памятные сувениры.

Хорошо принимали москвичей и труженики совхоза

«Огонек» Анкурганского района. Артистов театра на Таганке тепло приветствовал директор совхоза, Герой Социалистического Труда Мухамед Атаджанов. После душевной беседы об искусстве и его высоком призвании гости показали на полевым стане отрывки из разных спектаклей.

Московские артисты побывали также в Навои — одном из самых молодых городов нашей республики. В Театральном обществе Узбекистана состоялась встреча главного режиссера театра заслуженного артиста РСФСР Юрия Любимова с коллегами по искусству.

А. УМАРОВ.



На снимке слева: московские артисты на Ташкентском фарфоровом заводе. Они побывали в новых цехах реконструируемого предприятия, увидели образцы продукции, которая пользуется большим спросом в братских республиках и экспортируется за рубеж.

На другом снимке — артисты театра на Таганке в совхозе «Огонек». Большой урожай винограда и фруктов получили в этом году труженики совхоза. Гости с интересом слушают рассказ о том, какие сорта винограда приготавливают из винограда, который выращивается здесь.

Фото Р. Шамсутдинова.

[УзТАГ].

